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国内学生 12

留学生 16

2 ツアーを知ったきっかけ（複数選択可）

大学・学校（教職員）からの案内 23

留学生支援コンソーシアム大阪からの案内 15

大学コンソーシアム大阪のチラシ 4

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 3

友人・知人からの紹介 2

3

満足 19

概ね満足 8

満足できない点があった 1

不満 0

上記と回答した理由

＜満足＞

・ 楽しかった。（6件）

・ 友達ができた。（4件）

・ 行ったことのないところに行けたし関わる人が増えた。

・ 留学生の方たちと神社参りを通して交流することで、距離がすぐに近くなったため。

・ 東大阪を観光できて楽しかった。

・ いろんな方と交流できてよかった。

・ たくさん話せた。

・ 馴染みのない石切の良さを知れて楽しかった。

・ 良いスケジュールだった。

・ 歩くとは聞いていたけれど思ったより疲労が溜まった！けど楽しかった！

・

・ オリエンテーションで緊張がスッキリとれた。

＜概ね満足＞

・ グループが丁度良い人数だった。

・ 自分から英語で積極的に話せなかったが、留学生や他大学の人と交流を持つことができて嬉しかった。

・ 観光しながら交流できるところが良かった。

・ チームでの行動が多く、交流する人の数が少なかった。

・ The quiz took too long.

・
・

＜満足できない点があった＞

・ Culture maybe.

まちあるきの前に皆でミニゲームをする時間などがあり、とても楽しかった。またフォトコンテストも各チームの個性が見られて
面白かった。

It is difficult to speak with my group as an international student who does not speak Japanese well.

The tour was very nice, but I did struggle to communicate in a fully Japanese group. Maybe it would be better to
make sure that there are at least two English speakers in the group.

ツアーの満足度について

2024(令和6）年度　国際交流イベント　大阪まちあるきツアー（2025.3.13実施）

参加者アンケート結果

回答者数 28名/ 参加者数 28名　回収率 100.0％

設問2のみ回答者数 41名（申込フォームより）

回答者

国内学生
42.9%

留学生
57.1%

23

15

4

3
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大学・学校（教職員）からの案内

留学生支援コンソーシアム大阪からの案内

大学コンソーシアム大阪のチラシ

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む）

友人・知人からの紹介

満足
67.9
%

概ね満足
28.6%

満足できない点が

あった
3.6%

【きっかけ】

【満足度】

【回答者】
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4

よくできた 22

できた 5

あまりできなかった 1

全くできなかった 0

5

6 ツアーの感想や意見

・ 大阪で最後の国際交流でした。楽しかったです。

・ It's a very nice initiative and I am happy I could participate!

・ いろんな国の方と会話ができて良かったです。

・ まちについての講義(詳しい先生の講義など)があればもっと勉強になるではないかと思います。

・

7 企画学生へのメッセージ

・ 素敵な企画をありがとうございました。違う市でのまち歩きもやってみたいです。

・ ぜひ、次のイベントも参加したいと思っています。

・ Thank you for this event. It really feels good to have people showing you hidden gems of the city.

・ 国内で留学生と関われる機会を作ってくれてありがとうございました！留学のための小さな一歩を踏み出せて嬉しさが大きいです。

・

・ Good job.

・

・ 終始笑顔でまち歩きを終えることができました！

運営本当にお疲れ様でした！すごく楽しい時間を過ごさせて貰いました。気になったところが一つ。班の管理がちょっと大変なの
かなと思いました。今回、運営のメンバーの方も班に入っての参加になったかと思います。でも時間の管理や街歩きのコーディ
ネートもしないといけない中で、1班のメンバーは若干多かったのかなと思います。滞りなく出来たのは今の運営メンバーさんの
ポテンシャルが高かったからこそだと思います。

たくさんの企画を考えて下さり、まち歩きの際も案内などありがとうございました。

今回良かったところは、当日に上がってくる写真をそのまますぐに編集してフォームやスライドを作られていて、とてもその場で
やったとは思えないほど完璧ですごい！と思いました。また大きなトラブルもなく成功したのは紛れもなく皆さんの力だと思いま
す。

大学や学年、国籍を超えた交流ができたか

ツアー内容について

よくできた
78.6%

できた
17.9%

あまりできなかった
3.6%

【交流ができたか】

【ツアー内容】振り返り会 まちあるき
オリエンテー
ション

よかった 24 26 25

どちらでもない 2 1 2

よくなかった 2 1 1

85.7%(24)

92.9%(26)

89.3%(25)

7.1%(2)

3.6%(1)

7.1%(2)

7.1%(2)

3.6%(1)

3.6%(1)

振り返り会

まちあるき

オリエンテーション

よかった どちらでもない よくなかった
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